
⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ100点!

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どもの

キリンの体長の３倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親のキリン

子ども

倍0 1

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

３

180cm

青

白

倍0 1

10m

50m

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。

 青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

cm



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ100点!

親のキリン

子ども

倍0 1

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

３

180cm

青

白

倍0 1

10m

50m

式：

答え（ ）

180×３＝540
540cm

50÷10＝５
５倍

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どもの

キリンの体長の３倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。

 青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

cm




